
PARAMETER DEFAULT
REV24 
BOOST

  [RUS] Важно помнить, что если блок управления сбрасывается на значения по умолчанию, 
чтобы гарантировать правильную работу автоматики, следующий список параметров 
ДОЛЖЕН быть установлен на указанные значения.

P019 010 021

P028 005 008

P029 001 000

P031 040 030

P032 100 100

P033 100 100

P034 040 030

P035 025 035

P036 025 035

P037 050 070

P038 050 070

P054 001 001

P070 200 030

Инструкция от 30/03/2023 REV24 BOOST

 ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

REV24/M BOOST

Напряжение питания привода  (V) 24 V 

Номинальная мощность трансформатора  (VA) 300

Поглощаемая мощность  (W) 800

Forza di spinta Max - Max Thrust - Poussée maximale - Max. Schubkraft - Empuje máx - Força de impulso - Popychanie 
siłę - Максимальная тяга  (N) 861

Максимальный вес ворот  (кг) 1200

Интенсивность   (для ворот до 8 м) 22  (циклов/час)

Максимальная число циклов за 24 часа   (для ворот до 8 м) 300

Диапазон рабочих температур  (°C) -20÷50 °C

Скорость (м/мин) 26

Вес продукта с упаковкой  (кг) 18

Шумовое давление  (dBA) < 70

Степень защиты IP44



24
V_

ST
- +

24
V_

BA
T

- +

24
V_

AU
X

+ -

WARN_FIX /
SAS_OUTPUT-

+

ELOCK_M1-
+

FLASH_FIX-
+

ENC
M1

MOTOR
M1-

+

EX
TE

RN
AL

DI
OD

E 
BR

ID
GE

PC
B

TY
PE

 0
0

CO
M

ST
AR

T
(N

.O
.)

IN
 1

CO
M

PE
D

(N
.O

.)
IN

 2

CO
M

RE
SE

T
(N

.C
.)

IN
 3

CO
M

PH
O

TO
_1

(N
.C

.)
IN

 4

CO
M

FC
A_

1
(N

.C
.)

IN
 5

CO
M

FC
C_

1
(N

.C
.)

IN
 6

01 02 03 04 05 0632 33

29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18

07
08

09
10

11
12

13
14

15
16

17

EN
C 

1 F 
2

J 
9

J 
5

EN
C 

2

PC
B

AN
T

07
08

09
10

11

MOTOR
M1-

+

F 
1

PO
W

ER
 S

UP
PL

Y
23

0-
24

0V
~

50
/6

0H
z

F N

TR
AN

SF
OR

ME
R

23
0V

/2
2V

 



1 4x UNI 8112
M4x8

3

2x UNI 5931
M5x16

2x UNI 8842-A
M5

2x UNI 7474
M5

2x UNI 6592
M5

2x UNI 5931
M5x6

4

Магнит

Датчик

5

FCA 1               Черный 

COM 

FCC 1            Коричневый 

2

OR

2x UNI 5927
M6x10

2x UNI 5739
M6x12

Синий



P063 = 000 P063 = 0016

Pos. Описание Pos. Описание

1

SUD (ЮГ)
2

NORD - СЕВЕР

DEA SYSTEM S.p.A.
Via Della Tecnica, 6 - 36013 PIOVENE ROCCHETTE (VI) - ITALY
tel: +39 0445 550789 - fax: +39 0445 550265

Internet: http:\\www.deasystem.com - E-mail: deasystem@deasystem.com

Внимание! В случае использования параметра Р063 (только для платы NET) для 
зеркальной установки (привод справа), положение магнитов следует поменять местами 
вручную




